

DOTAZNÍK PRO ŽADATELE O CERTIFIKACI/RE-CERTIFIKACI
I.ČÁST - ZÁKLADNÍ ÚDAJE

KLIENT	
ADRESA	
TELEFON	
KONTAKT1	
KONTAKT2	
CELKOVÝ POČET ZAMĚSTNANCŮ	THP D
CELKOVÝ POČET EXTERNÍCH PRACOVNÍKŮ	
NORMA	
PŘEDMĚT ČINNOSTI PRO CERTIFIKACI	
CZ NACE	
Název společnosti, která prováděla poradenství SM:	

II.ČÁST - ÚDAJE O VŠECH LOKALITÁCH

Pozn.: 1. Máte-li více provozně-výrobních jednotek, vyplňte prosím část II..

Počet lokalit/středisek:

Adresa středek

Předmět činnosti:
Norma:
II.ČÁST - ÚDAJE O VŠECH LOKALITÁCH

Pozn.: 1. Máte-li více provozně-výrobních jednotek, vyplňte prosím část II..

III.ČÁST - DETAILS TÝKAJÍCÍ SE VAŠEHO SM
1. Oblast působnosti: (technická oblast – strojírenství, hutnictví, energetika, stavebnictví, ekologie,
2. Uved'te činnosti spadající pod rozsah certifikace, které se nacházejí mimo uvedenou adresu, např. skladiště, velkoobchody, stavby a kanceláře, vyžadují tyto samostatnou certifikaci?

3. Uved'te činnosti, které jsou zajišťovány prostřednictvím externích organizací /osob a souvisí s certifikovanou oblastí (uved'te jejich celkový % podíl z celkového objemu Vašich činností)

ČINNOSTI

%

4. Uved'te činnosti, které lze specifikovat jako zvláštní procesy

(Např. PROCES SVAŘOVÁNÍ, pokud se významným způsobem podílí na předmětech činností Vaší společnosti, které chcete certifikovat dle ČSN EN ISO 9001:2016)

IV.ČÁST - DETAILY TÝKAJÍCÍ SE VAŠEHO SM EMS a BOZP

Pro stanovení dostatečného času na posouzení Vašeho SM, prosím, odpovězte na níže uvedené otázky: ANO/NE

Komplikovaná logistika zahrnující více než jednu budovu nebo místo, kde organizace provádí svou činnost.

Zaměstnanci mluví více než jedním jazykem (což vyžaduje tlumočnicka/y nebo brání pracovat jednotlivým auditorům nezávisle na sobě)

Velmi rozlehlé pracoviště zaměstnanců (např. těžba dříví v lese)

System zahrnuje velmi složité procesy nebo poměrně vysoký počet ojedinelých činností.

Odpovědnost za návrh v aspektech týkajících se výrobků.

Součástí činnosti, které mají být posouzeny, je běžně praktikovaná noční směna, což vyžaduje nutně změnu auditu atd..

Vyšší citlivost okolního ŽP a BOZP ve srovnání s prostředím typickým pro průmyslový sektor.

Názory zainteresovaných stran.

Nepřímé aspekty a rizika vyžadující nutně nárůst doby posuzování (např. vztahy ke společnému ústředí nebo místním úřadům).

Dodatečné/neobvyklé environmentální aspekty a rizika BOZP pro daný sektor.

Dodatečné/neobvyklé environmentální licenční podmínky a/nebo podmínky dané předpisy platící pro daný sektor.

Nedostatečně vyzrálý systém managementu.

Činnosti v oblasti EMS jsou pravidelně přezkoumávány odborně způsobilou osobu (externí poradce EMS, ekolog, ...)

Činnosti v oblasti BOZP jsou pravidelně přezkoumávány odborně způsobilou osobu (externí poradce BOZP, bezpečnostní technik,)

V.ČÁST - ÚDAJE K CERTIFIKACI/RE-CERTIFIKACI (Uvedte Vaši představu o termínu auditu - měsíc a rok)

DRUH AUDITU	ROK	MĚSÍC
<i>Poznámka: Termín není závazný, slouží pouze pro informaci společnosti Best Quality, s.r.o.</i>		
<i>Poznámka: V případě potřeby uveďte další údaje v příloze</i>		

VI. ČÁST – POTVRZENÍ VÝŠE UVEDENÝCH ÚDAJŮ

Výše uvedené údaje o naší společnosti jsou pravdivé. V případě změn v námi uvedených údajích Vás budeme informovat.

Oprávněný zástupce společnosti:

Datum:

KONTAKTNÍ ÚDAJE BEST QUALITY, s.r.o.

BEST QUALITY, s.r.o.,

*Těšínská 120/54, 710 00 Slezská Ostrava; tel.599 225 143, E-mail: info@bestquality.cz,
www.bestquality.cz*